

中共中央发出通知

部署党的十七届六中全会代表选举工作

新华社北京11月1日电 党的十七届六中全会作出决定,党的十八大于2012年下半年在北京召开。最近,中共中央印发了《关于党的十八代表选举工作的通知》,对党的十八代表选举工作作出全面部署。中央组织部近日召开专门会议,安排部署党的十八代表选举有关工作。

党的十八大是我们党在全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期召开的一次十分重要的会议,是全党全国各族人民政治生活中的一件大事,对于我们党团结带领全国各族人民继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化、开创中国特色社会主义事业新局面具有重大而深远的意义。中央政治局最近研究了党的十八代表选举工作,提出了十八代表选举工作任务,并要求做好这一重要工作,为开好党的十八奠定基础。

中央确定,党的十八代表名额共2270名,由全国40个选举单位选举产生。中央提出,党的十八代表应是共产党员中的优秀分子,在坚持先进性的同时应具有广泛的代表性。要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。代表中,既要有各级党员领导干部,又要有生产和工作第一线的党员;适当增加生产和工作第一线代表名额,注意推荐工人党员、农民党员和专业技术人员党员中的先进模范人物作为代表人选;女党员代表所占比例应有所提高,少数民族党员代表应占一定比例。

中央要求,要严格履行党章,认真贯彻执行民主集中制,把充分发扬党内民主、坚持走群众路线贯穿于十八代表选举工作全过程。代表的产生,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行。要深入进行宣传教育,广泛发动基层党组织和党员积极参与代表候选人的推荐提名。要根据多数党组织或多数党员的意见,采取投票等方式,逐级遴选择优,确定代表候选人推荐人选。实行差额考察,通过考察预告、公示代表人选名单等方式,充分听取基层党组织、党代表、党员和群众的意见,对所有代表人选都要征求纪检机关的意见。对金融机构、企业等方面的代表人选,还应有针对性地听取行政执法、行业监管等有关部门的意见。省、自治区、直辖市要在适当时候向民主党派、工商联和无党派人士通报有关情况并听取意见。中央规定,党的十八代表实行差额选举。各选举单位召开党代表大会或党代表会议选举产生出席党的十八代表,差额选举的比例应多于15%。

中央强调,各级党组织要以高度的政治责任感和严谨细致的工作作风,精心组织,周密安排,认真做好十八代表选举工作。要加强对代表选举工作的全程监督,严肃组织纪律,营造风清气正的环境,确保党的十八代表选举工作圆满完成。要使党的十八代表选举产生过程,成为党性教育、党纪教育的过程,成为党内民主实践和民主集中制教育的过程,成为保持和发展共产党员先进性、巩固和扩大深入学习实践科学发展观活动和创先争优活动成果的过程,进一步增强党的创造力、凝聚力、战斗力,为夺取全面建设小康社会新胜利,开创中国特色社会主义事业新局面而努力奋斗。

党的十八代表选举工作从现在开始,到明年6月底前结束。

十七届六中全会《决定》解读

为什么必须自觉把文化繁荣发展作为坚持发展是硬道理、发展是党执政兴国第一要务的重要内容,作为深入贯彻落实科学发展观的一个基本要求?

新华社北京11月2日电 经过新中国成立特别是改革开放以来的不懈努力,我国综合国力大幅度增强,人民物质文化生活水平大幅度提高。但是,我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,人民日益增长的物质文化需要同落后的社会生产之间的矛盾这一社会主要矛盾没有变。

在当代中国,坚持发展是硬道理的本质要求就是坚持科学发展。以科学发展为主题,就是要贯彻以人为本理念,实现中国特色社会主义事业全面发展,实现城乡、区域、经济社会协调发展。文化发展以科学发展为主题,是坚持科学发展的重要组成部分。具体来说,就是在文化建设中更加注重以人为本,紧紧围绕满足人民不断增长的精神文化需求,加快发展公益性文化事业,让群众广泛享有免费或优惠的基本公共文化服务,进一步繁荣文化产业,更好满足人民多样化多层次多方面精神文化需求;就是要更加注重全面协调可持续发展,增加农村和边远地区、贫困地区文化服务总量,缩小城乡、区域文化发展差距,实现城乡文化一体化发展,着力解决农民工等群体精神文化生活贫乏问题;就是要更加注重统筹兼顾,正确认识和处理好人民群众基本文化需求与多样化多层次多方面文化需求的关系、文化两种属性与两个效益的关系、弘扬主旋律与提倡多样化的关系、文化体制改革与文化发展的关系、文化与经济的关系、政府作用与调动全社会力量参与文化建设的关系、民族文化与

外来文化的关系、促进繁荣与加强管理的关系、文化与科技的关系、充分调动广大文化工作者积极性和培养造就大批文化领域创新型复合型外向型科技型人才的关系等,努力做到两手抓、两加强,实现社会效益和经济效益有机统一、文化事业和文化产业共同发展,推动社会主义文化大发展大繁荣;就是要更加注重保障和改善民生,及时把文化发展成果转换成民生福利,让广大人民群众感受到文化改革发展实实在在的益处,衷心拥护文化改革发展各项政策措施,形成人民文化建设主体作用的充分发挥和人民共享文化改革发展成果相辅相成的良性循环;就是要不断提高全民文化素质,不断巩固中国特色社会主义共同理想信念,以人的全面发展调动和凝聚起推动社会全面进步、实现中华民族伟大复兴的强大力量。

当今时代,文化的经济功能明显增强,经济的文化含量不断提高,文化在综合国力竞争中的地位和作用更加凸显,文化产业对经济增长和转变经济发展方式的贡献越来越大,充分发挥文化产业所具有的优结构、扩消费、增就业、促跨越、可持续的独特优势和突出特点越来越重要。要抓住文化产业这个调整经济结构、转变经济发展方式的重要突破口,大力促进文化消费,以文化产业跨越式发展作为产业结构整体优化升级作出应有贡献,推动绿色产业在产业结构中的比重,提高文化及其相关产业成为现代服务业的主体和国民经济支柱产业,推动经济社会全面协调可持续发展。

新华社北京11月2日电 国务院总理温家宝2日主持召开国务院常务会议,讨论通过《全国抗旱规划》和《中华人民共和国军人保险法(草案)》。

会议指出,干旱是我国主要自然灾害之一。经过多年大规模水利建设,我国抵御旱灾能力稳步提升,但总体抗旱能力仍然偏低。近年来,受全球气候变化和经济社会用水量大量增加影响,我国干旱灾害呈现频次增加、范围扩大的趋势。目前全国60%以上的县区为易旱地区,658个城市中有110个严重缺水,抗旱减灾任务艰巨繁重。要坚持科学调度管理水资源、加强抗旱工程建设、推行节约用水的生产生活方式三者并举,全面规划、统筹安排,加快建设抗旱减灾体系,保障城乡居民生活用水安全和经济社会可持续发展。

会议讨论通过的《全国抗旱规划》提出

中央宣讲团在河南举行党的十七届六中全会精神报告会

据新华社北京11月2日电(记者桂娟)中央宣讲团2日在河南举行党的十七届六中全会精神报告会。宣讲团成员全面深刻、高屋建瓴,透彻详细、准确生动的宣讲让与会的干部群众豁然开朗,深受启发,备受鼓舞。他们纷纷表示,报告会与实践工作具有很强的指导意义,今后要把全会精神贯彻落实到以后的工作中去,以实际行动推动社会主义文化大发展大繁荣。

2日上午9时,河南人民会堂

座无虚席,中宣部副部长、国家广电总局党组书记、局长蔡赴朝,深入浅出地讲解了党的十七届六中全会重要精神,不时赢得热烈掌声。报告会一结束,蔡赴朝便被高校师生代表围住。围绕文化建设的功能、舆论导向和能力建设、如何提高公益文化服务均等性、在中原经济区建设中如何落实六中全会精神促进文化大发展大繁荣等问题,师生们与蔡赴朝进行了热烈交谈。

感念点滴师恩 回报赡养一生

——北京一“最报恩学生”养师如母28年

新华社记者 王思海

北京一位69岁的学生,50多年前接受了老师的照顾和22元的捐助,如今已养师如母28年,决心为老师养老送终。宋金萍感恩谢恩的举动,让无数的灵魂震颤、心涌热流。记者近日来到北京市朝阳区,在宋金萍家中见到了这对“不平凡”的师生。

朝阳区潘家园街道一栋老居民楼内,宋金萍一家三口与钟炳堃老人生活在一起,60平方米的房子略显拥挤,却充满温情。拿出一束糖葫芦,69岁的宋金萍扶起99岁的钟炳堃,小心地送到她手中。因为年事已高,双目失明的钟炳堃老人如今只能躺在床上生活。

宋金萍每天早上为老师整理完床铺后,在枕边放上牛奶饼干、两块巧克力威化饼,“怕她饿着。”透过明亮的玻璃窗,清晨的阳光洒在床铺上,老人一边听着半导体收音机,一边如孩童般高兴地咬着糖葫芦。

55年前,宋金萍就读王府井八面槽小学,钟炳堃担任他六年级一年的班主任,对他相当疼爱。虽然仅一年后随着宋金萍毕业,钟炳堃不再教宋金萍了,但俩人的师生情谊却没有中断。

三年困难时期,宋金萍正在北京体育学院上学,一个周日上午,钟老师

特意来到体院看他。因为饥饿,在吊环上训练的宋金萍刚好跌落在地上。钟老师将他扶起,发现他满头虚汗,顿时心痛不已:“孩子,你真是饿啊,今天老师请你吃一顿饱饭吧!”钟老师给了宋金萍自己平时积攒的22元钱和一些零碎的粮票。这些,帮助宋金萍挺过了人生最困难的阶段,也让他感受到了老师慈母般温暖的爱。

因为老师一直没有结婚,下班后只能孤零零地在宿舍。只要有空儿,宋金萍就回学校看望老师,陪老师说说活,钟炳堃也打心眼儿里喜欢他。工作之后,宋金萍更是主动为老师买菜买肉,隔三五还送点儿鱼和肉。

一转眼,钟炳堃已经70岁高龄。一次从学校回家之后,宋金萍琢磨起来,自己没有时间每天都去看老师,万一她病了需要人照顾怎么办?想接老师回家养老,又怕妻子不同意。没想到他试探着和妻子一说,妻子却十分支持,第二天就收拾好了房间。

就这样,钟炳堃住进了宋金萍家中。每天,宋金萍夫妇带着花样为老师做可口的饭菜,晚饭后陪她下楼散步。临睡之前,钟炳堃的床头标准有一杯酸奶,两片面包。

年近70的钟炳堃,感受到了久违的家的温暖,人也开朗了不少。

随着年龄增长,钟炳堃的记忆力

温家宝主持召开国务院常务会议

讨论通过《全国抗旱规划》和《中华人民共和国军人保险法(草案)》

了今后一个时期的工作目标:到2015年,以提高严重受旱县和主要受旱县综合抗旱能力为重点,显著改善因旱人畜饮水困难情况;到2020年,严重受旱县、主要受旱县干旱期间的饮水安全和商品粮基地、基本口粮田的基本用水需求得到较高程度保障,全国综合抗旱能力明显提高,节水型社会建设取得明显成效。为此,要重点做好以下工作:一是科学配置水资源,全面提高水利工程体系的抗旱能力。完善和优化国家、流域和区域水资源配置格局,充分挖掘现有各类水利工程的抗旱功能,强化应急联合

调度,提高调控水平和整体抗旱能力。二是因地制宜建设农村、乡镇和城市抗旱应急备用水源工程,为城乡居民饮水安全和农业生产用水提供有效的应急保障。三是建设覆盖全国的旱情监测预警站网,加快建设抗旱指挥调度系统,为抗旱指挥和决策调度提供有力支撑。四是县乡两级抗旱服务组织为重点,加强抗旱管理服务体系建设,提高抗旱机动送水和浇地能力。做好抗旱物资储备。五是加强抗旱减灾基础研究及新技术应用,积极开展国际交流与合作,充分吸收借鉴国际先进技术和经验,不

断提高我国抗旱减灾科技水平。

会议强调,抗旱的根本出路在节水。要提高全民节水意识,加快转变经济发展方式。因地制宜推广节水灌溉技术和设备,大力推进农业节水,努力减少水资源消耗,加大防治水污染工作力度。深化水资源管理体制,充分运用价格等经济杠杆,引导节约用水,严格控制高耗水项目,鼓励发展低耗水的高新技术产业。加强城乡生活用水管理,加快更新改造供水管网,研制推广节水型用水器具、计量仪表。充分利用雨洪资源,扩大利用再生资源。会议要求各级政府和有关部门加强组织领导,完善投入机制,认真落实各项政策措施。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国军人保险法(草案)》,决定草案由国务院、中央军委提请全国人大常委会审议。会议还研究了其他事项。

走基层 听民声

河南永城茴村:

农民“耕田有闲醉书法”

新华社郑州11月2日电(记者 刘金辉)73岁的黄昌宗天刚亮就骑着三轮车走村串巷卖手工馍,卖完回家后,他便摊开画纸,挥毫泼墨,在书房,墨香四溢,这就是黄昌宗老人的生活。

“农商为养生,笔墨以娱情”,河南永城茴村镇茴村文化服务中心的这对对联道出了当地人的生活情景。在这个村庄,有1000多位像黄昌宗这样将书法与生活融为一体的人,种地、做小生意是为了生活,研习书法是怡情、是养心。

也许在别的地方很难想象,骑着三轮卖馍的、开着拖拉机卖煤的、扛着锄头种地的农民拿起笔来,竟然能写出让人啧啧称赞的一手好字。在这个被誉为“豫东书法村”的地方,有7位中国书法家协会会员,18位河南省农民书法家协会会员,26位商丘市书法家协会会员,还有被作为佳话的一家人:父亲杜起文、儿子杜强、儿媳张倩,都是中国书协会员,13岁的孙女杜立屡屡在全国少儿书法大赛上获奖。

黄昌宗是河南省农民书法家协会会员,从小喜欢书法,跟茴村书法的创始人郑效治学习书法。他告诉记者,那时家里穷,买不起纸和笔,就在和面的案板上铺上一层面,用手指练习书法。

现在,村里建起了文化服务中心,拥有多间书画室,提供免费的书和墨,为村里热爱书法的人提供了良好条件。

在文化服务中心里,55岁的杨峰有一间自己的创作室,名曰“布衣堂”,进门就看到墙上挂着一幅他自创的诗:“耕田有闲醉书法,推敲诗联偶栽花。岂止阳春欣白雪,下里巴人乐更多。”他是个地道的农民,仅上过3年学,但他不仅书法功底深厚,而且经常是灵感一来,就能挥笔作诗。

茴村崇尚书法文化的传统已有上百年历史,生于1919年的郑效治是茴村书法艺术的一代宗师,他擅长隶书和小楷,留下许多墨宝,尤以撰写汉高祖刘邦斩蛇碑、彭雪枫将军碑、鲁雨亭烈士碑等石刻碑文而享有盛誉。现在,郑效治的学生杜起文、张文乐已是中国书法家协会会员,已成为茴村书法的领军人物,他们都在永城市区开设了创作室,其书法作品也能卖个不错的价格。

茴村书法产生着散发效应,目前,茴村镇的所有中小学都开设了书法课,原本只在永村举行的书法大赛现在全镇爱好书法者都能参加,并不时邀请知名书法家现场指导,切磋技艺。

茴村的很多人都在城里办起了书法培训班,有的从从业走向专业,专攻书法,经营字画。茴村文化站站长寇超杰说,茴村刚刚成立了翰缘书法艺术中心,用于开拓市场,并准备到大城市举办书法展,增大茴村书法的名气,让茴村书法不仅产生社会效益,也产生经济效益。

商丘市文化局局长高继锋说,要把茴村这种文化传统延伸下去,农民不仅是文化的消费者,也是文化的创造者,要让农民的文化创作活力充分释放出来,实现经济效益和社会效益双丰收。

注销公告
兹有河南联明投资有限公司(注册号:411500100009816)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销,清算组由宋云、闫瑞娟、张艳波、宋云组成,吴建新为清算组组长,请债权人、债务人自见报之日起45日内向本公司申报债权、债务。
特此公告
河南联明投资有限公司
2011年11月3日

遗失声明
兹有刘凤喜所有的房屋坐落于信阳市潢河区新华东路72号百货集团公司A号楼3单元3层306号,房屋所有权证号为信房权证潢河区字第050875号,为混合结构一幢,建筑面积91.18平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:刘凤喜
2011年11月2日

招聘启事
因公司发展需要现招聘以下工作人员:服务顾问、机电维修工、钣金工、后勤人员若干名。
招聘条件:身体健康、体貌端正,年龄18岁至30岁,男女不限。有相关工作经历者优先,待遇从优,有意者请携带身份证及简历应聘。
联系电话:0376-6602042 13903760558
联系人:曾女士
地址:107国道1041公里贤山路路口处(市检察院附近)
上海大众汽车信阳销售服务有限公司

学车哪里好? 首选市驾校
信阳市驾校、驾驶员培训学习的摇篮
信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。
●市营运驾驶员从业资格等级点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训
学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。
●市运营驾驶员从业资格等级点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训
地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

声明
兹有固始县畅运城乡联运有限公司所有的豫S47930号客车,运营路线:固始——三河尖,其车辆道路运输证(证号:253004651),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有冯士录的革命军人伤残证(证号:00199801,编号:二炮后卫荣字2316号),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有王殿凤所有的房屋坐落于信阳市南京路楚王城开发四组87号,建筑面积为515.34平方米,其房屋所有权证(证号:信房权证私字第00071号),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明
兹有信阳万隆家具有限公司中华人民共和国组织机构代码证副本(代码:68568307-7),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有杜连平的房屋坐落于息县彭店乡街村,面积为211.40平方米,其房屋所有权证(证号:息县房权证彭店乡字第0000104号),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有王莉(身份证号:41302219720517002X)的保险代理资格证书(证号:2003094128000004799),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有刘宝林的林权证(发证日期:2009年9月28日,证号:豫源河林政字[2009D010075]),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市城市拆迁安置管理委员会办公室组织机构代码证正、副本(代码:72584733-X),因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院
市医保、新农合定点医院
健康社区
中医科 何永祥 副主任医师
妇产科 张萍 主任
地址:市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)
健康热线:6206888